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●司会……廣瀬ＳＡＡ  

●点鐘……山口幸太会長 

●ロータリーソング   瀧上ソングリーダー 

「四つのテスト」 

 

○本日のメニュー   和食 

 

 

 

 

高後出席委員長 

 

 

 

 

 

 

山口幸太会長 

 

うなぎの未来を考える日（5月22日 記念日） 

 

日付は2009年（平成21年）5月22日にマリアナ諸島付

近にて、世界で初めて天然ニホンウナギの卵を採取

することに成功し、うなぎの完全養殖化への道が開

けたことから。限りある天然資源であるうなぎを絶

滅から守り、うなぎの生態と正しい食文化を広めて

後世に残すことが目的。記念日は2019年（平成31年）

に一般社団法人・日本記念日協会により認定・登録

された 
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うなぎの蒲焼き、関東風と関西風の境界はどこ？ 

 

関東風は、背開きした鰻に串を打ち、白焼きにし

た鰻を蒸して脂を落としてから焼き上げます。関西

風は、頭を落とさずに腹開きにした鰻に串を打ち、

蒸さずにそのまま焼き上げます。 

では、この蒲焼の関西風と関東風、その境界はど

こになるでしょう？ 

静岡市は関東風。関西風のお店は1軒、静岡市から西

に進んだ浜名湖、うなぎパイで有名な浜松市に入る

と、関西風のお店が7軒ほどあるようです。 

このことから、静岡県と愛知県の県境周辺が、関東

風蒲焼、関西風蒲焼の境目になるのではないかと思

われます。 

 

 

 

坂本将平幹事 

 

◎ 例会変更のお知らせ   

   ありません。 

◎ 週報を送ってくださったRC 

      ありません。 

◎ 本日の配布物 

会報 5/22 

被選理事会議事録 

ＲＹＬＡ（ライラ）の報告書 

 

 

 

 

 

栁町副幹事 

 

山口会員……皆様こんにちは。青木会員、本日はよろ

しくお願いします。通常例会は今日を入

れて4回です！ 

坂本(将)会員…皆様こんにちは。青木さん本日はお願

い致します。 

川島会員……青木さん御盛会おめでとうございました。 

関 会員……青木さん先週の次年度引継会では情報研

修委員長代理の副委員長として十分な話

が出来なかったので、今日はタップリお

願い致します。 

松本会員……青木さん華心会書画展、大盛況おめでと

うございます。 

青木会員……先週の華心会銀座展では皆様多数ご来場

いただきありがとうございました。また、

クラブより素敵な胡蝶蘭のありがとうご

ざいました。無事盛会のうちに終了致し

ました。 

本日は卓話をさせていただきますので宜

しくお願い致します。 

中村会員……青木さん個展お疲れ様でした。すてきで

した。今日の卓話よろしく。 

石川会員……①青木さんお疲れ様でした。素晴らしか

ったです。 

②お疲れのところ本日の卓話よろしくお

願い致します。 

木村会員……青木さま、本日の卓話地区活動について

よろしくお願い申し上げます。 

佐野会員……最近ゴルフに行くと強風か雨ばかりです。

19日も厚木国際でコンペがあり、15ホー

ルでドシャブリとなり中止しました。良

いコンディションでゴルフがしたい！ 

渡辺会員……青木さんお疲れ様でした。本日は卓話よ

ろしく。 

上原会員……青木さん、先日はありがとうございまし

た♡主人ともども心が洗われる思いでし

た。本日は卓話勉強させて頂きます。宜

しくお願い致します。 

渡部会員……①青木会員、本日の卓話よろしくお願い

します。 

②長島さん北九州では、色々とお世話に

なりました。 

安東会員……山口会長、坂本副会長先日は大変お世話

になりました。ありがとうございました。

“黄砂”やってきました。困りました。 

牧島会員……青木さん昨日は良い作品を妻と一緒に拝

見させていただきありがとうございます。 

心洗わせる思いでした。本日もよろしく

お願いします。 

本多会員……昨日青木さんの書画展へ行きました。コ

ロナで展覧会に行く機会もしばらく無か

ったのでとてもいい時間を過ごせました。

青木さん今日は卓話勉強させていただき

ます。 

石田会員……皆様お暑うございます。本日青木様卓話

よろしくお願いします。個展良かったで

す。お疲れ様でした。 

長島会員……青木様本日の卓話よろしくお願いします。 

瀧上会員……青木さん素敵な書に心があらわれました。 

クリスマス会で頂いたシクラメンが倍く

らいに大きくなりました。どうすればい

いですか？ 

熊野会員……先日石田さんと青木さんの展示会にお邪

魔させていただきました。初めて見る書

展素晴らしいものでした。ありがとうご

ざいました。今日の卓話も楽しみにして

おります。 

高後会員……青木先生今日は卓話楽しみです。 

𠮷川会員……①昨日何年かぶりに同級生の結婚式に出

席してきました。仲間の幸せは本当に良

いですね。皆さんにもその幸せな気持ち

をお裾分けします。(笑) 

②青木さん、本日の卓話楽しみにしてお

ります。 

幹事報告 

スマイルレポート 
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高野会員……おはようございます。5/16(火)レディー

ス交流会へお邪魔してきました。神奈川

ロータリー会長エレクト佐藤恵子さんが

右隣、横浜ベイロータリー佐藤恵美さん

が左隣で席の方々のお名前を覚えるのが

大変でした。楽しい会でした。瀧上さん

に誘っていただき良かったです。 

栁町会員……今日の午後から雷雨予報です。皆様お気

を付けください。 

青木さん本日の卓話よろしくお願いいた

します。 

 

 

 

 

 

森本Ｒ財団委員長 

 

  

 ﾎﾟｰﾙﾊﾘｽﾌｪﾛｰ +2  寄付額が3000㌦ 石川会員 

 

 

 ﾎﾟｰﾙﾊﾘｽﾌｪﾛｰ    寄付額が1000㌦ 山口会長 

 ベネファクター          山口会長 

 
 

 

 

 

 

松本会員 

ＲＹＬＡ（ライラ）に参加をして 

瀧上会員  

レディース交流会に参加して 

 

 

 

 

 

 

地区活動について、会員増強、その他 

青木松枝ロータリー情報研修委員長 

 

地区について 

 

当クラブは、日本国内のロータリークラブ 32のエリア

のうち、国際ロータリー第 2590 地区に属しています。

地区というのは、国際ロータリーの管理のために設け

られた地理的な境界内にあるグループを指し、2590地

区は神奈川県のうち、川崎市・横浜市に拠点があるク

ラブで、52のクラブで構成されています。 

当クラブは、川崎市川崎区・幸区の一部、及びその周

辺地域に事業所等がある会員の方が主に活動していま

す。 

 

各地区にはガバナーと呼ばれる地区内クラブの総纏め

役が 1名います。ガバナーは RI（国際ロータリー）の

役員でもあり、RI会長の活動方針を地区内クラブに広

く伝達、啓発、統括する役割を持ちます。任期は 1年、

毎年 7月 1日が期首です。 

ガバナーの秘書役として地区幹事が 1名おり、常にガ

バナーに付き添ってガバナーの活動をアシストしてい

ます。 

 

また、地区には地区副幹事が複数名在籍しています。

地区副幹事は、地区に多数ある委員会の委員長の任に

当たり、ガバナーに代わって委員会を統括しています。

私は青少年奉仕委員会の委員長として、ローターアク

ト委員会、インターアクト委員会、ロータリー青少年

交換委員会、RYLA委員会の 4つの委員会の会合に出席

し、議事の内容などについて逐次ガバナーに報告する

役割を担っています。クラブにも同じく青少年奉仕委

員会がありますが、各クラブにある青少年奉仕委員会

を取り纏めるのが地区の青少年奉仕委員会、その総纏

め役が地区副幹事、というイメージでしょうか。 

 

1661回 24件 38,000円 累計 617件 911,000円 

ロータリー財団寄付 表彰 

委員会報告 

卓 話 
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また、我が 2590地区はガバナー補佐が 7名おり、文字

通りガバナーの活動を補佐しています。ガバナー補佐

は、ガバナーの手足となり、ガバナーの方針を各クラ

ブに伝達し、クラブ内の動向をガバナーへ報告する役

割を担っています。 

地区内を 7つのグループに分割し、川崎エリアに 3グ

ループ、横浜エリアに 4グループあります。当クラブ

は第 1グループに属し、今期はちょうど当クラブから

渡辺雅夫会員がガバナー補佐として日々活躍されてい

ます。ガバナー補佐はグループ内での輪番制で、第 1

グループには 7クラブあることから、7年後にはまた

当クラブよりガバナー補佐が選出されることとなりま

す。ガバナー補佐の就任要件は、クラブ会長の経験者

であることから、クラブ理事会等で早い段階から次期

ガバナー補佐選出時の会員候補を検討してゆく必要性

を感じております。 

 

会員増強について 

 

我が 2590地区には 1865名会員が在籍しています。私

が入会した当時は 3000名程在籍していましたから、大

きく会員数を減らしてしまっている現状があり、大い

に危機感を感じていることから、地区としても増強に

格別に注力しているところです。 

なぜ増強が必要かと言いますと、会員の皆さまからお

預かりした会費のうち、人頭分担金と呼ばれる RIに納

入する費用があり、その費用をもって活動が支えられ

ていることから、会員が多ければ多いほど、豊かなロ

ータリー活動に繋がるということなのです。 

 

RI全体で見ますと、ロータリーは 200ヵ国、120万人

の会員が在籍していますが、日本だけが会員が激減し

ているという憂慮すべき状況です。近年は特にコロナ

禍にあったという事情もありますが、ロータリーの活

動が充実していないと魅力が薄れ、魅力が薄れると人

数が減少に転じてしまうことから、会員増強に特に力

を入れてゆく必要性があると考えます。 

 

近年、RIでは特に女性会員、若手会員を主たるターゲ

ットとし、増強に注力しています。 

長らく女性はロータリーへの入会が許されていません

でした。1978年に米カリフォルニア州のロータリーク

ラブにて女性を入会させたところ、RIの認証取り消し

になってしまう事態が起こりました。クラブは訴訟を

起こし、10年かけて「女性も会員として受け入れるべ

きだ」という判決が出、1988年、全世界のロータリー

クラブで女性の入会を認めることとなりました。 

私は当クラブの女性会員第 1号、1998年入会です。そ

れから四半世紀、現在当クラブは会員数 46名中、女性

会員が 12名で、女性比率 25％を超えています。 

他クラブは女性会員が 1～数名程度、中には不在のク

ラブもあり、RIでは女性会員比率 20％を奨励、日本国

内では 10％を奨励する中、当クラブは女性会員が多い

ことで有名でもあります。 

以前はロータリークラブへの入会には経営者であると

いう要件がありましたが、2016 年に撤廃され、仕事に

関する条件もなくなりました。人格円満、対人関係良

好、そしてクラブの会費を納入できる方であればどな

たでも、と門戸が広がりました。 

性別職業に関係なく、共にロータリーライフを楽しみ、

奉仕活動に勤しむもうということです。 

 

 

奉仕活動について 

 

当クラブでは長年、市内の障害児父母の会である「お

おひん虹の会」を支援して参りました。川崎市民まつ

りに屋台出店し、虹の会の父母の方々と飲食品の販売

などを行い、収益を寄付しておりました。また、友好

クラブとして、米ハワイ州・コナロータリークラブと

の友好関係を結んでおりましたが、こちらも終了して

おります。 

これからは次なる新たな奉仕活動を見つけていく段階

にあります。 

 

以上、雑駁ではありますが、将来ロータリー活動への

参考となりましたら幸いです。 

 

 
書画展に於いて 
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